Obla geometrijska tijela — ponovimo

Izradunaj oplogje i obujam valjka kojemu je duljina promjera baze 2 dm, a duljina visine 11 cm.

2. Povrsina pladta valjka iznosi 152r cm?, a duljina visine 0.95 dm. IzraCunaj oplosje i obujam
valjka.

Povréina baze valjka iznosi 257 cm?, a povrsina njegova osnog presjeka 85 cm?. Izratunaj
oplosje i obujam tog valjka.

4. Opseg baze valjka iznosi 9r cm. Povr§ina njegova plasta je 4 puta veca od povrsine baze.
Izracunaj oplo§je i obujam valjka.

5. Promjer baze stoca duljine je 4 dm, a duljina njegove izvodnice je 29 cm. Izratunaj oplosje,
obujam i povrs$inu osnog presjeka tog stoSca.

5. Izradunaj oplo$je stoca obujma 16 000r mm?, ako znamo da je duljina polumjera baze stosca
4 cm.

. Izragunaj oplosje i obujam kugle kojoj je promjer duljine 12 cm.

2. Oplogje kugle iznosi 576 cm?. Izradunaj obujam i povrsinu glavnog presjeka kugle.

polumijera zadane kugle.

10. Borna je od 1 dm? plastelina izradio valjak visine duljine 10 cm. Ivona je uzela valjak i
preoblikovala ga u jednako visoku kvadratnu prizmu. Koje tijelo ima veci obujam? Koje tijelo
ima vecée oplosje?
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'1. Plast sijena ima oblik sto§ca. Polumjer baze stoSca duljine je 15 dm, a duljina
visine je 2 m. Koliko je kilograma sijena u plastu ako 1 m® sijena ima masu
30 kg? . '
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Izradunaj obujam tijela sa slike.
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